
 

 

 باسمه تعالي                                                                                               : نام
  ١٤٠٢/    ١٠  / ١٦  تاريخ امتحان:  وزارت آموزش و پرورش                                  :                                                                       نام خانوادگي

     ٢تعداد صفحه:             ش استان يزد                اداره كل آموزش و پرور            نام پدر:                                                         
  سوال ١٢ تعداد سوال:            ناحيه دو يزد                 آموزش و پرورش فيزيك                                                   مديريت   نام درس: 

  دقيقه           ٩٠   وقت:                  دوره دوم      –روش نوين  دخترانه رستاندبي                               رياضيرشته :        يازدهم   پايه: 
  

  بارم  سؤالات   رديف
  جاهاي خالي را كامل كنيد.   ١

  الف) طبق......................... مجموع جبري همه ي بارهاي الكتريكي در يك دستگاه منزوي ثابت است.
  بار منفي در جهت ميدان الكتريكي جا به جا شود انرژي پتانسيل الكتريكي آن ................... مي يابد. ب) اگر 

  پ) در آرايشي از بارها خطوط ميدان الكتريكي از بارهاي .......................... شروع مي شود. 
  يابد. ت) مقاومت ................................ با افزايش دما كاهش مي 

  ث) آمپر ساعت يكاي ................................. است. 

٥/٢  

  درستي يا نادرستي جمله هاي زير را با علامت هاي (د) يا (ن) در پاسخ برگ مشخص كنيد.   ٢
  الف) بار دار بودن يك جسم و نوع بار جسم را مي توانيم با برق نما تعيين كنيم. 

  ب) ديود يك رساناي اهمي است.
  پ) ظرفيت خازن به ولتاژ دو سر خازن بستگي دارد. 

  بارهاي ساكن است.  شت) جريان الكتريكي ناشي از شار
  ث) همه فلزات در دماي ثابت از قانون اهم پيروي مي كنند. 

٢٥/١  

  مفاهيم فيزيكي زير را تعريف كنيد.   ٣
                       چگالي سطحي بار ب)               فروريزش الكتريكيالف) 

  

٥/١  

  در هر يك از پرسش هاي زير گزينه ي درست را انتخاب كنيد و در پاسخ برگ بنويسيد.   ٤
  الف) ولت بر متر يكاي كدام كميت زيراست؟ 

  ) انرژي پتانسيل الكتريكي ٣) ميدان الكتريكي                ٢)پتانسيل الكتريكي                  ١
  ؟داراي بار الكتريكي مثبت است. كدام گزينه مي تواند مقدار بار الكتريكي جسم باشدب) يك جسم  

C19-e=1/6 x 10  
١ (  C    ٢     ٦ ×  ١٠  -١٨(C           ٣                 ٣ × ١٠ -١٨(C      ٨ × ١٠ -١٨ 

و    Aشكل مقابل خطوط ميدان الكتريكي را در قسمتي از فضا نشان مي دهد. در مقايسه ميدان و پتانسيل الكتريكي نقاط  پ)  
B ؟كدام گزينه درست است                                   
١  (B> V AV  ،B>  E  AE               
٢ (B>  V   AV ، BE<    AE                  
٣ (B<  V   AV ،   B<  E  AE   

خطوط ميدان الكتريكي براي دو كره رساناي باردار در شكل روبرو نشان داده شده است.  ت)  
  را مقايسه كنيد. ها  اندازه بار كره 

١  (2> q 1q                         ٢  (1>  q  2q                ٣   (2= q 1q 

                                         با توجه به شكل مقدار مقاومت چند اهم است؟ ث)
 ١( Ω ٢            ٥٤٢  (Ω ٣          ٢٠٠٠ (Ω ٥٤٠٠                         

         ٥= سبز       ٤= زرد   ٢= قرمز                                                                                

٢٥/١  

 زرد قرمز سبز
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 موفق باشيد     

  به سوالات زير پاسخ دهيد.   ٥
  مقاومت الكتريكي رسانا به چه عواملي بستگي دارد؟ (همه موارد ذكر شود) الف) 

هم وصل مي كنيم در نتيجه جرقه ايي زده مي شود. حال اگر دوباره صفحات را به  ب) دو صفحه خازن تخت بار داري را به  
هم اندازه باردار كنيم ولي فاصله آنها را دوبرابر كنيم و سپس دو صفحه را به هم وصل كنيم آيا جرقه حاصل بزرگتر از قبل  

  توضيح دهيد.  ؟ مي شود يا كوچكتر يا تغييري نمي كند
 

٢  

  ؟چند نيوتن است 3qسه ذره باردار مطابق شكل در كنار يكديگر قرار دارند اندازه برآيند نيروهاي الكتريكي وارد بر   ٦
 
  
  

٥/١  

  2c / mµ سطحي بار الكتريكي كره چند نانوكولن است. چگالي    ١٥٧سانتيمتر برابر    ٥بار الكتريكي يك كره رسانا به شعاع    ٧
 است؟ 

٥/١  

و سپس    Bتا نقطه   Aاز نقطه   ٦  ×   ١٠ +٣   N/Cيكنواختميكروكولن مطابق شكل درون ميدان الكتريكي    -  ٣٠بار الكتريكي    ٨
  جابه جا مي شود.   Cتا نقطه 

                                                  ؟چقدر استوارد بر بار الكتريكي نيروي الف) 
  ؟ ب) تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بار را در اين جابجايي حساب كنيد

AB=20cm    ,     BC=60cm 

٥/١  

   Bو    Aجابجا مي شود. اگر انرژي پتانسيل الكتريكي آن در نقاط    Bتا    Aميكروكولن از نقطه    –   ٢در يك ميدان الكتريكي بار    ٩
  چند ولت است؟ Bولت باشد پتانسيل نقطه  ٢٠برابر  Aميلي ژول باشد و پتانسيل نقطه    ٠/ ٦ميلي ژول و   ٤/٠به ترتيب 

٥/١  

  ميكروكولن است.  ١٨٠ميكروفاراد و بارالكتريكي آن  ٢٠ظرفيت خازن تختي   ١٠
  شده در اين خازن چند ژول است؟الف) انرژي ذخيره 

قرار مي دهيم. انرژي   ٣ثابت دي الكتريك  ت خازن هوا است. خازن را از باتري جدا و مابين صفحات عايقي با  صفحاب) بين  
                             ذخيره شده در خازن چقدر و چگونه تغيير مي كند؟ 

٥/٢  

                                                                                                                             ؟ آمپر است. در هر ساعت چند الكترون از هر مقطع اين رسانا عبور مي كند  ٨جريان عبوري از يك رسانا    ١١
C19-e=1/6 x 10  

١  

برابر    ٣٠ Co دمايميلي مترمربع است. مقاومت ويژه المنت در   ٢متر و سطح مقطع  ٥/١المنت يك اجاق برقي  داراي طول   ١٢
.mΩ است. هنگامي كه المنت روشن مي شود دماي آن به  ١٠-٥C o  1 ميرسد. اگر ضريب دمايي المنت   ٤٣٠/K  ٢/ ٥  ×   ١٠-٣  

  باشد مقاومت المنت هنگام روشن بودن چند اهم است؟
  
  

٢  

= 180nc1q 10nc-= 2q = 30nc3q 

60cm 30cm 
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

